



ALLTID BEREDT

Norges speiderforbund

PROTOKOLL FRA ARBEIDSUTVALGETS MØTE 31. JANUAR 2018

Til stede:

Speidersjef May-Britt Roald
Visespeidersjef Karl-Erik Onstad

Referent: GS Knut Harald Ulland

SAKER TIL VEDTAK

SAK 1/18 FRIFOND 2018

Arbeidsutvalget gjennomgikk retningslinjene for Frifond i 2018, og godkjente innstillingen.

Følgende vedtak ble gjort:

Retningslinjene for tildeling av Frifond-midler i 2018 vedtas.

SAK 02/18 Ramme KLKS i mars 2018

I denne saken skal AU diskutere og legge rammer for KLKS-arrangementet

Forslag til vedtak:

GS jobber videre med utvikling av program for KLKS-arrangementet i lys av føringene i møtet:

- hovedfokus/rød tråd: **organisasjonsutvikling!** Stikkord: handlekraftig nasjonalt ledd, prosjekt kretsmodell, organisering av fremtidens ledertrening, politisk påvirkningsarbeid, styring av nasjonale prosjekter og økt digitalisering
- sikre at vi knytter klare tråder tilbake til KLKS i Kristiansand (stikkord: trygge møter/rutiner for varsling etc.)
- sikre innspill på utkast til Arbeidsplan 2019 – 2020

Sak 03/18 Overdragelse/salg av Renså til Hålogaland

Kan AU vedta salgssum og gi fullmakt til å gjennomføre avtalen.

Forslag til vedtak:

Hålogaland krets kan kjøpe Renså leirsted for kr. 300.000. 200.000 betales ved overtagelse og resterende 100.000 betales over 4 år.

Et eventuelt salg av Renså fra Hålogaland krets i løpet av de kommende 10 år utløser en deling av eventuell gevinst med fradrag for dokumenterte kostnader til oppussing/oppgradering

Sak 04/18 Oppnevning av KS-medlem

Karin Ljunggren stiller til verv i Komite Speiding.

Forslag til vedtak

Karin Ljunggren oppnevnes til medlem i Komite Speiding i en to års periode.

